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Vážení spoluobčané,

po dvou opravdu hektických letech, kdy v obcích Boharyně a Homyle 
 probíhala výstavba kanalizace a čistírny odpadních vod, obec v současné
době řeší  běžné opravy a údržby obecního majetku. Nastal také čas zamyslet 
 se nad dalšími možnými  investicemi v jednotlivých částech obce. V dohledné
době plánujeme další etapu stavebních úprav  v areálu mlýna  Boharyni, který
slouží jako technické zázemí obce. Rádi bychom se v budoucích letech
zaměřili na úpravu vzhledu obce, zřízení relaxačních  míst v obci a jejím okolí.
Chceme navázat  na výsadbu ovocných stromů a okrasné zeleně, jak bylo již
započato minulých letech.  Postupně budeme připravovat  obnovu chodníků,
veřejného osvětlení a případné doplňování nebo obměnu dětských hřišť.
Zkrátka udržovat obec v takém stavu, aby se zde lidem žilo co nejpříjemněji. 

Dále bychom se chtěli zaměřit na pořádání různých akcí, které přispívají k
oživení společenského života v obci. Cílem těchto akcí je , aby se občané
společně potkávali, věděli o sobě a nežili každý sám na svém dvoře za plotem.
Jsem přesvědčený, že především  děti mají tyto akce velmi rády, poznají zde
spoustu kamarádů a také  to, že  se lze zabavit i jinak než hraním  si na
počítači.  

V současnosti jsme se zaměřily na podporu rozvoje zdejší Základní a mateřské
školy. Škola byla a doufám , že ještě dlouho bude,   nositelkou kultury a
vzdělanosti  v obci. Děti si zde  utvářejí určitý vztah k obci  a lépe ji i poznají.
Což si myslím , že je nemalý přínos pro budoucí život  obce.  V poslední době
jsme zaznamenali velký zájem především z řad  místních rodičů  o umístění
dětí  do mateřské školy.  Obecní úřad  ve spolupráci s vedením školy v 
 současné době dělá vše pro to,  aby se počet dětí v MŠ mohl zvýšit na takový
stav, který zde umožní umístit všechny děti z obce a jejich místních částí. 
 Vynakládané úsilí všech zaměstnanců školy se také odráží ve větším počtu
dětí, které v nejbližších letech budou navštěvovat základní školu. Za to všem
patří velké dík.

www.boharyne.cz
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Vítězslav Havlíček

starosta obce



ST
AV

EB
N

Í A
KC

E

3

Kanalizace Boharyně, Homyle a ČOV Homyle

dle množství vody dodané do nemovitosti vodovodem v obci Boharyně a
Homyle ve výši zjištěné vodoměrem v provozování společnosti
Královéhradecká provozní, a.s.
dle směrných čísel roční potřeby vody (při této variantě je stanovena produkce
odpadních vod osoby v m3 za rok a z této částky bude stanovena cena
stočného za kalendářní rok. Tato hodnota je stanovena na 36 m3/osobu/rok)

Dne 26. 10. 2022 byla kolaudačním souhlasem uvedena do trvalého provozu
kanalizace v obcích Boharyně a Homyle. Dne 12. 12. 2022 byla rozhodnutím
uvedena do zkušebního provozu ČOV Homyle. Zkušební provoz bude trvat 12
měsíců, kdy jsou na odtoku z ČOV odebírány vzorky a probíhá vyhodnocování
provozu ČOV. Během zkušebního provozu byly odebrány čtyři zkušební vzorky a
všechny splnily limity stanovené v rozhodnutí o zkušebním provozu.

V současné době probíhá připojování dalších nemovitostí na nově vybudovanou
kanalizaci. V obcích Boharyně a Homyle je připojeno na kanalizaci 60 % obyvatel.
Tímto žádáme občany, kteří jsou na kanalizaci připojeni a nenahlásili tuto
skutečnost na OÚ Boharyně, aby to neprodleně učinili, tato povinnost je i pro
majitele nemovitostí na sídlišti v Homyli. Majitelé nemovitostí, kteří své
nemovitosti ještě na kanalizaci nenapojili, upozorňujeme na skutečnost, že podle
podepsané smlouvy mezi obcí Boharyně a jednotlivými majiteli je stanoven termín
pro napojení nemovitostí na kanalizaci. Tento termín byl stanoven na 2 roky od
uvedení stavby do provozu. Tímto bychom Vás chtěli upozornit na to, že obec
Boharyně bude po všech nepřipojených majitelích nemovitostí na splaškovou
kanalizaci požadovat předložit dvakrát za rok rozbor vypouštěných vod ze septiků
a domovních čistíren. U majitelů nemovitostí se žumpou a septikem doklad o
likvidaci odpadů z těchto zařízení. Tyto doklady požadujeme předložit do 30. 6.
2023 a do 31. 12. 2023. Pro zvýšení motivace k připojení nemovitosti na splaškovou
kanalizaci bylo rozhodnuto, že po dobu zkušebního provozu ČOV, nebude
připojeným obyvatelům na kanalizaci účtováno žádné stočné.

Stočné za odvádění a čištění odpadních vod bude vybíráno až od 1. 1. 2024.
Poplatky za stočné budou vybírány zpětně. To znamená, že poplatek za stočné
budete hradit až po 1. 1. 2025 (platba bude za rok 2024). Stočné bude účtováno na
základě smlouvy „Smlouva o odvádění odpadních vod“. Uzavírání těchto smluv
bude zahájeno v měsíci květnu, kdy budou postupně majitelé připojených
nemovitostí vyzýváni k uzavření této smlouvy. Na návrh této smlouvy se můžete
podívat na webu obce. Do doby než Vás vyzveme k uzavření této smlouvy,
promyslete, jakým způsobem budete chtít účtovat stočné. Varianty jsou
následující:
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První předpoklad výše stočného pro rok 2024 je 35 Kč – 40 Kč za m3 odpadní
vody. Tato částka bude ještě samozřejmě závislá na tom, jak se budou vyvíjet ceny
energií a služeb nezbytných pro provoz kanalizace a ČOV.

Rádi bychom Vás požádali o součinnost při zjišťování skutečnosti, zda do Vaší
kanalizační přípojky nejsou napojeny dešťové vody ze střech a zpevněných ploch,
protože v současné době je nátok v deštivých dnech mnohem vyšší než ve dnech
kdy neprší. Dešťové vody do splaškové kanalizace nepatří, prodražují provoz a
snižují účinnost ČOV. V případě, že jste si vědomi toho, že do splaškové kanalizace
jsou napojeny dešťové vody, ihned je odpojte. V případě, že si nejste jisti, proveďte
jednoduchý pokus. Zajistěte, aby nebyla ze zařízení v domě vypouštěna žádná
odpadní voda a postupně do každého dešťového svodu vylejte kbelík vody a v
revizní šachtě na hranici pozemku sledujte, jestli voda teče, nebo neteče. V
případě, že teče, jste s dešťovými vodami napojeni do splaškové kanalizace. A bude
nutné zjednat nápravu. Stejným způsobem budou probíhat kontroly ze strany OÚ
Boharyně. Tyto kontroly budou také zahájeny v průběhu května. S majiteli
nemovitostí bude termín této kontroly telefonicky dohodnut.



Miroslav Melichar
místostarosta obce

ČOV, Homyle
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Miroslav Melichar, Radek Adlaf

V roce 2023 se budou realizovat následující stavební akce:
Sklad pro potřeby OÚ Boharyně v obci Trnava: stavba je téměř dokončena a zbývá
dokončit terénní úpravy a odstranit drobné vady a nedodělky. Termín dokončení
stavby je stanoven na 30. 6. 2023. Současně se počítá s realizací vodovodní přípojky
pro zásobení stavby vodou.
Rekonstrukce zpevněné plochy u prodejny v Trnavě: práce byly dokončeny. Bude
zahájeno předání a převzetí dokončené stavby.
Nová zpevněná plocha pod kontejnery v Trnavě: tato plocha bude umístěna u nově
vybudovaného skladu a do této lokality budou přesunuty kontejnery na tříděný
odpad od prodejny. Stavba bude zahájena až po úplném dokončení skladu. Nové
zpevněné plochy budou provedeny do 30. 9. 2023.
Oprava chodníku v obci Homyle: jedná se o chodník po levé straně komunikace
směrem na Kunčice a to od zastávky na hlavní silnici na konec obce Homyle. Oprava
chodníku bude zahájena v  květnu a realizace prací bude ukončena do 15. 6. 2023.
Oprava chodníku v obci Boharyně: je připravena oprava chodníku po pravé straně
směrem na Zvíkov a to od č. p. 19 po č. p. 43. Stavba by měla probíhat od 1. 9. do 30.
9. 2023.
Zpevněné plochy ZŠ a MŠ Boharyně: v rámci stavby budou probíhat práce na
rekonstrukci chodníků okolo MŠ Boharyně a rekonstrukce chodníku mezi MŠ a ZŠ.
Termín realizace od 15. 7. do 31. 8. 2023.
Zpevněné plochy okolo Obecního domku ve Zvíkově: zde budou vybudovány nové
zpevněné plochy pod kontejnery a zpevněné plochy okolo domku, které umožní
parkovaní vozidel a bezpečný pohyb osob okolo této nemovitosti. Termín realizace
od 15. 7. do 30. 9. 2023.
Zpevněné plochy u hřbitova v obci Zvíkov: v tomto případě budou vybudovány
nové zpevněné plochy, které umožní lepší manipulaci s kontejnery, které je potřeba
vyvážet ke komunikaci a bude umožněn případný vjezd na hřbitov. Termín realizace
od 15. 7. do 30. 9. 2023.
Zastávka autobusu v Boharyni: do konce srpna bude osazena autobusová zastávka v
obci Boharyně u č. p. 63. Bude se jednat o atypickou zastávku, která bude vyrobena
přímo pro dané místo.

Již v tomto roce připravujeme dvě stavby většího rozsahu na rok 2024. Jedná se o
chodník v obci Homyle, který povede od křižovatky ke sběrnému místu tříděného
odpadu. Chodník povede v prostoru travnatého pásu za pozemky sídliště v Homyli.
Na tuto stavbu je vypracována projektová dokumentace a vydáno stavební povolení.
V druhém případě se jedná o stavbu veřejného osvětlení v obci Trnava. V současné
době probíhají projektové práce. Kompletní projektová dokumentace by měla být
předána do 30. 9. 2023 a v únoru 2024 se dá předpokládat vydání územního
rozhodnutí.
Na obě akce bude obec žádat o dotace na jejich realizaci, a proto realizace v příštím
roce bude závislá na tom, zda se povede získat dotační finanční prostředky na jejich
realizaci.
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Radek Adlaf

TJ Bystřice Boharyně

Ani v zimním období činnost spolku neupadla do „zimního spánku“, byť sportovní
činnost na zeleném trávníku přes zimu nebyla tolik vidět. Na konci ledna se
uskutečnila výroční schůze spolku, která byla v tomto roce zároveň volební.
Trenéři a předseda zhodnotili sportovní i kulturní činnost spolku v loňském roce. V
sobotu 4. března jsme uspořádali v hostinci v Boharyni Rockový bál, na kterém nám
hrála kapela Teplá buchta s výborným bubeníkem Lukášem Michálkem. Po na
kulturu hubených covidových letech byla skvělá účast. Kdo přišel, užil si rockovou
muziku a dobrou zábavu. Od 1. dubna se znovu rozběhla naplno soutěž dospělých
ve fotbalové III. třídě. Mužstvo po krátké jarní přípravě absolvovalo již 6
mistrovských utkání, v nichž obralo o body špičku tabulky. Výborný výkon podali
kluci 6. května, kdy zvítězili nad dosud vedoucím a neporaženým týmem ze Skřivan
a udělali radost fotbalovým fanouškům. Ve sportovním areálu proběhlo na konci
dubna tradiční pálení čarodějnic. Za pěkného počasí byla příležitost se sejít ve
venkovním areálu, opéct buřty a užít zábavu pod širým nebem. Přejeme fotbalovým
fanouškům dobré zážitky z utkání našeho týmu, hráčům pevné zdraví, přenesou
mušku a hlad po gólech. Ostatním přejeme pěkné léto prožité třeba i v našem
sportovním areálu.

SDH Zvíkov
Ohlédnutí za rokem 2022

Rybářské závody

Minulý rok jsme pokračovali v konání rybářských závodů na rybníku Žabínek na
Budíně. První závody se uskutečnily v červnu a přihlásilo se 24 chytajících
závodníků. Druhé podzimní závody se konaly v září a i tentokrát byla účast vysoká
a to 25 chytajících rybářů. Na jaře i na podzim se nachytalo velké množství ryb.
Malé i velké a ty největší úlovky jsme ocenily pohárem za největší chycenou rybu.
Počasí i  občerstvení bylo příjemné a všichni byli spokojeni. Tradiční závody
plánujeme i v letošním roce 2023 na jaře a na podzim a budeme se těšit na další
rybářky i rybáře, kteří budou chtít s námi sdílet parádní sportovní atmosféru a
aktivní odpočinek u vody. 


Aneta Pšeničková
místostarostka obce
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Hasičská soutěž okrsku
 
Hasičská soutěž okrsku č.1,,Bystřice“  konaná 28. 5. 2022 při oslavách 125 let Sboru
dobrovolných hasičů Zvíkov proběhla na Budíně u rybníka Žabínek . Účast soutěže
byla v plném počtu pěti sborů okrsku a to SDH Boharyně, SDH Puchlovice, SDH
Roudnice, SDH Trnava a SDH Zvíkov v kategorii Muži A, Muži B a Veteráni. Všem
zúčastněným v soutěži a návštěvníkům děkujeme za hojnou účast a těšíme se na
další setkání.
  

S pozdravem starosta SDH Zvíkov



Roman Hartman




Rybářské závody,  květen 2022

Rybářské závody, září 2022

Rybářské závody,  září 2022
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Renata Šarounová

SDH Trnava

Výstavba obecního skladu v Trnavě se blíží do finiše. Dobrovolní hasiči SDH Trnava
přispěli formou brigádnických hodin k úpravám v okolí obecního skladu. Pokáceli
vzrostlé stromy, odstranili pařezy, odklidili pořezané dřevo a odvozili větve.  
K dalším terénním úpravám dochází v prostranství u místního řeznictví. I zde
trnavští hasiči pokáceli vzrostlý strom, odklidili pořezané dřevo a větve. Kořeny
tohoto stromu poničily chodník pod vedlejším schodištěm a hrozilo, že by mohlo
dojít k úrazu. V těchto místech bude vystavěna zpevněná plocha ze zámkové
dlažby. 

Všechny doposud pokácené stromy budou
postupně nahrazovány novými dřevinami a
zelení menšího vzrůstu. Nové stromy
budou vysázeny na příhodnějších místech,
aby kořeny těchto dřevin již nadále
nezpůsobovaly na obecním prostranství
škody. Revitalizaci obce budou provádět
trnavští hasiči.  
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100. výročí narození  hudebního skladatele Otmara                         
Máchy

    Dne 2. října 2022 uplynulo 100 let od narození hudebního skladatele Otmara
Máchy. Narodil se v Ostravě-Mariánských Horách jako jediné dítě manželům  Marii
a Františku Máchovým. Otec byl horník, naddůlní a kamnář, maminka měla
německé školy a pracovala v kanceláři.
Velmi brzo se ukázalo, že chlapec byl obdařen  velkým hudebním talentem. V
sedmi letech se začal díky podpoře rodičů učit hře na housle a  později i na klavír .
U klavíru si vymýšlel různé melodie a již ve třinácti letech  složil svoji prvotinu s 
 názvem Romance.
     Po maturitě na ostravském gymnáziu pokračoval mladý Otmar v hudebním
vzdělávání v Ústavu hudby a zpěvu v Ostravě, kde studoval kompozici, hru na klavír
a získal základy hry na varhany. Zde také zkomponoval své první skladby, např. Tři
písně pro vyšší hlas s klavírem na slova Jiřího Wolkera. V roce 1943  byl přijat  do
třetího ročníku pražské konzervatoře ke studiu kompozice  do třídy prof. Jaroslava
Řídkého. Jeho studium ale bylo přerušeno uzavřením vysokých škol a  tak
konzervatoř absolvoval až po skončení války.  Následně nastoupil jako hudební
režisér a dramaturg do Československého rozhlasu.
     Současně ale také začal učit. Jednou  z jeho žaček se  stala Marta Hrochová,
která  byla členkou Pěveckého sboru Československého rozhlasu a k Otmaru
Máchovi docházela na hodiny zpěvu. Pro Máchu se stala celoživotní láskou, s
kterou se v září 1947 oženil. Svatba se konala v krásném Plečnikově kostele
Nejsvětějšího srdce Páně na náměstí Jiřího z Poděbrad  v Praze na Vinohradech.
Martina maminka Anna pocházela z rodiny Pánkových ve Zvíkově, byla starší
sestrou pana Václava Pánka, jeho synové Jaroslav a Oldřich  tak byli Martinými
bratranci.
Otec nevěsty Jaroslav Hroch byl architekt – stavitel, pocházel z Praskačky a na
pražských Vinohradech postavil několik  domů.
     Manželé Máchovi později i s dětmi rádi zajížděli na návštěvu za příbuznými do
Zvíkova, kde si Otmar ml. a Irena užívali dětských venkovských radovánek. Dalším
místem , kde rodina Máchových ráda pobývala a které bylo pro skladatele velmi
inspirativní, byla Šaldovna, samota v krásném koutu Posázaví nedaleko Kácova, kde
se mohl  skladatel nerušeně věnovat komponování.
     Máchova umělecká cesta měla svůj přirozený vývoj, který je dokumentován
několika desítkami výjimečných skladeb . Jeho hudba byla ovlivněna lidovými
písněmi rodné  severní Moravy a díly Leoše Janáčka a Antonína Dvořáka. Ve své
tvorbě se zaměřoval na symfonické básně, opery, baletní pohádky, komorní
skladby, písně a tvorbu pro děti.
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MUDr. Věra  Jílková

Za nejvýznamnější dílo Otmara Máchy je považováno oratorium Odkaz J. A.
Komenského pro soprán, orchestr a varhany na text Kšaftu umírající matky
Jednoty bratrské, které mělo premiéru v roce 1957 v podání Symfonického
orchestru Českého rozhlasu pod taktovkou Františka Vajnara.
    Spolu se skladateli Lubošem Fišerem, Zdeňkem Lukášem a Sylvií Bodorovou byl
Otmar Mácha od roku 1996 členem prestižní skladatelské skupiny  Quattro.
Za své obsáhlé celoživotní dílo byl jako velmi uznávaný umělec mnohokrát oceněn,
mimo jiné získal Hlavní cenu televizního festivalu Zlatá Praha, v roce 1982 titul
zasloužilý umělec a v roce 1989 byl jmenován národním umělcem.
    Hudební skladatel Otmar Mácha zemřel 14. prosince 2006 v Praze a nikoliv v
Pardubicích, jak chybně uvádí Wikipedie.  Místem jeho posledního odpočinku je
rodinný hrob na hřbitově v Boharyni, kde se  28. května letošního roku uskuteční  v
16 hodin pietní akt k připomenutí  výročí narození  a  k uctění skladatelovy
památky. Předcházet mu bude v 15 hodin koncert v boharyňském kostele sv.
Bartoloměje a sv. Jana Křtitele v podání Smíšeného pěveckého sboru Smetana
Hradec Králové  a žáků ZŠ a MŠ Boharyně.
Na programu bude průřez  sborovou tvorbou a úpravy lidových písní.

Všichni jste srdečně zváni.

Stal se vyhledáváným autorem filmové  a televizní hudby. Vytvořil hudbu k mnoha
filmům, za všechny jmenujme spolupráci s režisérem Otakarem Vávrou, např.
Putování Jana Amose (1983), Oldřich a Božena (1984) nebo Evropa tančila valčík
(1989). Z televizní tvorby je to především hudba k asi 80 pohádkám, které můžete i
dnes sledovat při jejich reprízování  na prvním programu  České televize v každém
nedělním odpoledni. Na pohádkách velmi často spolupracoval se Štěpánkou
Haničincovou.  Starší generace si bude pamatovat televizní inscenaci Čapkovy
Matky v režii Evžena Sokolovského a televizní seriály Inženýrská odysea nebo
Okres na severu, které také provází Máchova hudba.
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Kulturní akce 
Rok 2022 byl zakončen Mikulášskou besídkou. Děti měly připravený program plný
zábavy a her v místní hospodě v Boharyni.
Nakonec přišel i Čert, Mikuláš a Anděl. A věříme, že děti budou hodné celý rok.

A nyní se pojďme se společně podívat na kulturní akce, které se uskutečnily od
začátku roku 2023. 
Letošní rok byl zahájen divadelním představením, hraným divadlem Koloběžka z
Hradce Králové. Díky podpoře místního hospodského bylo v sále v hospodě U
jezírka teplíčko a děti v doprovodu rodičů po celou dobu divadelního představení
netrpělivě čekaly, jestli to všechno dobře dopadne. 

V únoru na masopustním průvodu jsme přivítali nejen děti, ale převážně rodiče a
dospělé. Průvod začal v Homyli na začátku vesnice a pokračoval vesnicí až do
Boharyně. V obou obcích bylo připraveno pohoštění od místních občanů, kteří
otevřeli své brány a pohostili členy průvodu. Zapojení občanů se každoročně
zvyšuje a příští rok čekáme i na Vás! Masopustní průvod byl zakončen u Obecního
úřadu v Boharyni, kde bylo připraveno občerstvení ve stylu Masopustu (jitrničky,
klobásky, tlačenka, koláčky a mnoho dalších dobrot…) Děkujeme místním hasičům
za podporu organizace při průvodu. 

Na letošní Dětský karneval přiletěly vosy z Turnovska. Spolek žen, které si říkají
Vosy vytvořily dvouhodinový program pro děti i dospělé. Program byl plný
tanečků, dobrot a her. Pro všechny přítomné byla připravena bohatá tombola,
která byla podpořena různými sponzory. 

Na den Země 1.4. jsme se zapojili do celorepublikového projektu Ukliďme Česko.
Navzdory počasí byla velká účast a díky tomu jsme dokázali uklidit všechny naše
obce a spojovací cesty. Děkujeme všem dobrovolníkům za hojnou účast a jejich
nasazení. V dalších letech chceme tuto akci zanechat a těšíme se, že se počet
dobrovolníků zvýší a budeme schopni opět řádně naše vesnice uklidit. 

Na konci měsíce dubna na Filipojakubijskou noc proběhlo tradiční pálení
čarodějnic. Letos byla pro děti připravena čarodějnická naučná stezka. Za správnou
tajenku děti dostaly odměnu a špekáček na opečení. Po 17. hodině jsme všichni šli
společně upálit čarodějnici. Tentokrát nám vyšlo krásné i počasí. 
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Dětský karneval, 19.3.2023

Ukliďme česko, 1.4.2023Masopustní průvod,  25.2.2023

Masopustní průvod,  25.2.2023
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Divadlo, 29.1.2023

Ukliďme česko, 1.4.2023Ukliďme česko, 1.4.2023

Dětský karneval, 19.3.2023
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Daniela Tukash , Aneta Pšeničková, Veronika Klozová
kulturní výbor




Na co se můžete těšit v následujících měsících?

20.5.  Divadlo + opékání v obci Trnava
4.6.    Dětský den – hřiště Boharyně
Červenec – naučná stezka v obci Homyle
13.8. Den s přírodou – hřiště Boharyně ( ukázka dravců, ukázka mysliveckého
spolku Zvíkov)

Děkujeme za Vaši podporu a účast na akcích. I díky tomu, že navštěvujete tyto
akce, můžeme připravovaný program rozšiřovat a vylepšovat. Při každé nové
akci vidíme, že se Vás schází víc a víc a velice si toho vážíme, jelikož jeden z
hlavních cílů Kulturního výboru je stmelovat obce a jejich občany mezi sebou. 

Pálení čarodějnic
30.4.2023



ZÁ
KL

AD
N

Í A
 M

AT
EŘ

SK
Á 

ŠK
O

LA

15

Jaro plné aktivit v mateřské a základní škole

Poslední únorový den jsme měli ve školce i ve škole karneval. Byl plný soutěží a
her, uskutečnila se módní přehlídka v maskách, diskotéka a pro ty nejmenší byla
připravená i bohatá tombola. Chceme poděkovat všem rodičům, kteří nám do
tomboly věnovali spoustu krásných dárků. I díky Vám byl karneval pro děti
nezapomenutelný. A aby ten konec zimy byl se vší parádou, hned druhý den jsme
všichni vyrazili na masopustní průvod. Děti ve školce upekly masopustní koláčky a
ve škole zase žáci upekli slané šneky.  Náš barevný průvod prošel Boharyní i
Homylí a rozdával nejen upečené dobroty, ale i radost kolemjdoucím. Pro všechny
jsme s úsměvem a nadšením zpívali masopustní písničky. Těšíme se již nyní na
příští rok, jak opět půjdeme vstříc této tradici.  Děkujeme i my všem, kteří nás
pozvali a obdarovali sladkým překvapením.

Od prosince do března jsme v
rámci tělesné aktivity umožnili
našim dětem z MŠ a ZŠ sportovní
vyžití 10 x 2 hodinovou výuku
plavání v Plaveckém bazénu
Hoříce, 5x dopolední výuku
lyžování v „Ski areál Máchovka
Nová Paka“ a 2x zábavné bruslení
na Zimním stadiónu Nový Bydžov.
Sněhu jsem si letos i my užili dost
v rámci školní družiny a
dopoledních aktivit na kopci na
veřejném hřišti. 
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Poslední dubnový den jsme oslavili „Rej čarodějnic“. Ve školce děti v kostýmech
plnily různé úkoly a užily si výrobu čarodějného lektvaru. Na závěr dostaly medaili
čaroděje nebo čarodějnice a sladkou odměnu.  Nechybělo opékání buřtů na ohni
společně se školáky, kteří si také čarodějnice užili v základní škole.

Závěrem Vás chceme pozvat v neděli 28. května na koncert do kostela, kde bude
součástí programu i zpěv lidových písní našich dětí ze ZŠ a MŠ Boharyně. Všechny
Vás  srdečně zveme na „Zahradní slavnost“ ,  která se bude konat na konci června
(termín bude upřesněn).  

Těšíme se na setkání s Vámi                                                      

Kolektiv ZŠ a MŠ Boharyně

Ke konci dubna se uskutečnila společná brigáda s rodiči a dětmi z mateřské i
základní školy na naší zahradě. Bylo potřeba uklidit i prostranství v okolí školy a
školky. V rámci brigády nám rodiče pomohli natřít staré dřevěné židle, zrenovovali
venkovní kuchyňky, lavičky, dřevěnou prolézačku, upravili prostor kolem
pískoviště a připevnili sítě na pergolu. Ještě jednou chceme velice poděkovat všem
přítomným rodičům i dětem za velikou účast na brigádě a za pohodovou
spolupráci.

Dne 22. dubna se slaví Den Země, proto se celý týden nesl v duchu péče o přírodu
a naši planetu. Proběhl úklid prostranství před školou a školkou (zametání,
vytrhání plevele, zalití květin, sběr a vyhození odpadků). 
 
Současně jsme si vzali na starost, po dohodě s obcí, úklid veřejného dětského
hřiště a jeho okolí během školního roku. Budeme dbát na to, aby bylo hřiště
uklizeno i pro všechny, kteří na dětské hřiště přijdou. Tímto chceme velice
poděkovat za podporu vedení obce a obecnímu zastupitelstvu. Přejeme si, aby tato
vzájemná spolupráce a podpora i nadále pokračovala.

V dubnu jsme měli v základní škole zápis do 1. třídy. Pro budoucí prvňáčky byly
připravené různé úkoly. Po celou dobu je provázeli a pomáhali jim žáci ze základní
školy, kteří byli převlečeni do masek. Zápis se tak nesl v kouzelném a přátelském
duchu. Dětem se zápis moc líbil a do 1. třídy se už moc těší. V září tak ve škole
přivítáme 7 nových prvňáčků.
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Přehled plánovaných akcí
obec

27. 5. 2023 – Okrsková hasičská  soutěž -  Sportovní areál Boharyně                 

28. 5. 2023 – Koncert k 100. výročí narození  O. Máchy - Kostel sv. Bartoloměje  

4. 6. 2023   - Dětský den - Sportovní areál Boharyně   

13. 6. 2024 - Setkání Jubilantů - Stánek na hřišti Boharyně

Červenec – naučná stezka

4. 7. 2023 – Zájezd na muzikál Noc na Karlštejně - Zámek Kačina

13. 8. 2023 - Den s přírodou - Sportovní areál Boharyně
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V letošním roce se dožívají významného životního jubilea tito občané:

Berková Vlasta                                               
Kašparová Hana                                             
Doležal Jiří                                                     
Křížová Emília                                                 
Katona Jozef                                                   
Macháček Vladimír                                           
Hrdinová Zdeňka                                             
Synková Marie                                                 
Bažantová Margita                                           
Holý Radislav                                                  
Vejsová Věra                                                   
Brožová Hana                                               
Machník Jan                                                 
Vasičová Marta                                                
Matoušek Vladimír                                           
Kochová Bohumila                                     
Machníková Ludmila
Ryšánková Miroslava

Nováková Jaroslava
                                              Michálková Věra
                                                     Michálek Jiří
                                               Chladová Marie

                                                 Verner Jiří
                                          Vaníček Ladislav
                                             Hušková Marie

                                                Gall Josef
                                           Žižková Marie

                                                 Tichá Anna
                                                   Jílková Věra

                                                  Janouch Karel
                                            Bažantová Květoslava

                                                Vorlová Hedvika
                                           Vávra František

                                          Adlafová Alena
Maroušková Dagmar

Bitvarová Zdeňka

Setkání s jubilanty

Stalo se již tradicí, že obecní úřad organizuje každý rok setkání  s občany, kteří se v
daném roce dožívají významného životního jubilea. Setkání se uskuteční 13. června
ve společenské místnosti na hřišti v Boharyni.   Občané, kterých se to týká, obdrží 
 z kraje června pozvánku s podrobnějšími informacemi. Věřím,  že se všichni budou
moci zúčastnit. V případě zájmu nabízíme zajištění dopravy tam i zpět.  Na
společné setkání se těší Obecní úřad v Boharyni. 


Vítězslav Havlíček
starosta obce



Obecní Úřad Boharyně

Veškeré náměty, připomínky či podněty adresované
obecnímu úřadu mohou občané sdělit osobně v
úředních hodinách nebo telefonicky, popř. písemnou
poštou, vhozením do schránky obecního úřadu či
emailem.

Kontakty

Telefon: 495 444 126 (pouze v úředních hodinách)
E-mail: obec@boharyne.cz

Webové stránky, vč. umístění elektronické úřední desky: www.boharyne.cz
Elektronická podatelna: posta@boharyne.obecni-urad.org
Datová schránka: e4na9yr  

Obecní zpravodaj vydává Obecní úřad Boharyně zpravidla 2x ročně pro občany obce. 
Registrováno u Ministerstva kultury ČR pod ev.č. MK ČR E 21643
Zpracovali: Vítězslav Havlíček, Aneta Pšeničková, grafická úprava Eva Kalenská. Za
obsah jednotlivých příspěvků odpovídá autor. Těšíme se na vaše příspěvky či náměty
na obci nebo na emailu: obec@boharyne.cz

Obecní úřad Boharyně


